

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVI,

nr. 154

Joi,

5 iulie

1990

4 pagini

1 lea

Falii...

În mod firesc și necesar, Revoluția din Decembrie 1989 a produs numeroase falii în societatea românească, obligată pînă atunci, vreme de aproape o jumătate de veac, să jindulască după democrație, libertate, demnitate stînd la umbra „tancului troian” care a obligat-o, împotriva voinței sale, la o ordine pe care o ura și înainte și pe care a urlat-o vreme de aproape cinci decenii. Cînd „tancul troian” a fost dinamitat de mînia poporului, cînd nici amintirea umbrei n-a mai rămas din el, cu încredere în ziua de mîine, poporul român a început să-și vindece rănile, suferința, încercînd să instaureze democrația, libertatea, demnitatea.

Cum spuneam la început, în mod firesc și necesar, Revoluția a produs numeroase falii în societatea noastră. O falie a despărțit pentru totdeauna întinericul în care am zăcut atîția amar de ani, de lumina cu care ochii noștri încearcă să se deprindă. O altă falie a despărțit minciuna și vorbele deșarte ale dictaturii de adevărul pe care l-am bănuțit a exista nu departe de noi. Și exemple mai sînt...

EDITORIALUL ZILEI

Dar nici o falie nu a despărțit cum se insinuează, intelectualitatea țării de însăși țara, de poporul din care s-a născut această intelectualitate. Recitind istoria ne dăm seama că nici o revoluție n-a despărțit intelectualii de „talpa țării”. Dimpotrivă. Legătura dintre toți fiii acestui pămînt a fost mereu trainică. Pentru că nu puteau să trăiască, în nici un fel, unii fără de ceilalți.

Este adevărat, însă, că intelectualitatea, prin forța cuvîntului și a faptei poate contribui în mai mare măsură la stabilizarea situației din țară, la o mai exemplară pornire către muncă a fiecărui om care este chemat să pună umărul la ridicarea țării, la o mai corectă și concretă atitudine față de ziua de mîine. Pentru că, vorba fără faptă nu valorează doi bani, oricît de măiestru ar fi rostită. Și-apoi, fertată să ne fie aprecierea, că cei care vorbesc împotriva propriului lor popor nu pot fi socotiți nici măcar fiii lui vitregi. Pentru că numai cîstindu-ți părinții vei trăi multe zile. Și țara îți este, întii de toate, mamă.

Așadar, să lăsăm faliilor reale să spulbere ce au de spulberat și să nu inventăm false falii care ne împovărează existența cu subiective probleme „fundamentale”.

Nu credem a exista nici o falie între popor și intelectualii săi. Dimpotrivă. Iar cei care caută să demonstreze această axiomă nu fac decît să semene vînt. Dar nu trebuie lăsați să culeagă furtună. Nu, domnule parlamentar, falia despre care ați vorbit nu s-a produs și nu se va produce. Pentru că intelectualul este suflet în sufletul neamului său.

TRIBUNA

Ce se întîmplă cu benzina?

Un răspuns, care nu rezolvă însă problema...

Nu doar posesorii de autoturisme de la I.U.P.S. Sibiu (vezi ziarul nostru de ieri) sînt revoltați de situația aprovizionării cu benzină în județul nostru, acum, în plin sezon estival. De altfel, cozile devenite interminabile la stațiile de benzină, chiar și peste noapte, sînt o nedorită dovadă în acest sens.

Iată de ce ne-am adresat conducerii întreprinderii pentru Livrarea Produselor Petroliere Sibiu, încercînd să răspundem astfel întrebărilor ce și le pun oamenii, așteptînd la... coadă la benzină. Din cele declarate de ing. Liviu Botezatu, directorul întreprinderii, am reținut:

- rafinările nu lucrează la capacitate, astfel că nu s-a asigurat benzină la nivelul cantităților comandate (în luna iunie, din 2445 tone benzină comandate s-au primit 1445 t);
- pe de altă parte, se înregistrează o aprovizionare neritmică datorită transportului pe C.F.R.: u-neori lipsesc vagoanele-cisterne, alteori întîrzie dirijarea lor spre depozit și, deci, descărcarea acestora la Sibiu (sîmbătă, 30 iunie, gara Sibiu nu a lucrat și pînă luni vagoanele cu benzină nu au ajuns în depozit);

- întîrzieri apar și în aprovizionarea stațiilor de benzină, întrucît transportul benzinei din depozit la stație se face cu mașini închiriate (insuficiente) de la I.T.A. și nu de puține ori lipsesc piesele de schimb pentru a fi menținute în funcțiune.

Concluzia d-lui director este că dacă s-ar primi benzină ritmic, la nivelul comenzilor, aceste probleme ar dispărea. În altă ordine de idei, sîntem informați că în semestrul I 1990 s-au vîndut populației 10360 tone benzină (doar 3800 t în sem. I 1989). În schimb, dacă în sem. I 1989 pe B.C.F.-uri (bonuri de benzină cumpărate în valută) s-au vîndut 129 tone benzină, în acest an, în aceeași perioadă, s-au vîndut doar... 52 tone. (În condițiile în care, știe toată lumea, numărul turiștilor străini a crescut serios! Deci, se confirmă că unii cumpără benzină în lei și-o revînd pe valută).

În ceea ce privește uleiul pentru motor și aici sînt probleme, întrucît, în general, este criză de uleiuri. Ni se promite, însă, că se fac eforturi pentru a asigura în județ cantități tot mai mari de uleiuri. Așteptăm!

Și, în final o veste bună: în cca două săptămîni va fi pusă în funcțiune noua stație de benzină de lîngă B.J.A.T.M., cu 12 pompe de alimentare, dispuse astfel încît să faciliteze accesul simultan al mai multor mașini.

N. ACHIM



Un zîmbet în soare

Foto: Fred NUSS

În atenția veteranilor de război

După data de 10 iulie 1990, veteranii de război care nu s-au prezentat pentru luarea în evidență, se vor prezenta în acest scop în zilele de marți și vineri între orele 9-12.

Datele cînd delegații noștri se vor prezenta în localitățile din județ vor fi comunicate

prin primăriile respective cu o zi înainte.

Legătura între membrii asociației din localitățile județului și comitetul județean, se va face numai prin membrii biroului respectiv.

Comitetul jud. al veteranilor de război Sibiu

Precizări privind aplicarea săptămîinii de lucru de 5 zile

Prin bunăvoința domnului Nicolae Tatu, director al Direcției Județene a Muncii și Ocrotirilor sociale am aflat o serie de amănunte privind săptămîna de lucru de 5 zile și problemele legate de acest lucru, precum și rezolvarea lor în lumina legii.

- În majoritatea unităților, prin asigurarea, în afara sărbătorilor legale, a două zile libere pe lună, durata medie a timpului de muncă este de 44 ore pe săptămîna și 8 ore pe zi; durata medie lunară a timpului de muncă va fi de 23,6 zile, respectiv, 189 ore, iar cea anuală de 265 zile, respectiv, 2120 ore.

- Prin trecerea la săptămîna de lucru de 5 zile, durata timpului de muncă va fi de 40 ore pe săptămîna și 8 ore pe zi; durata medie lunară a timpului de muncă va fi de 21,25 zile, respectiv, 170 ore, iar cea anuală de 237 zile, respectiv, 1896 ore.

- Personalul care își desfășoară activitatea în locuri de muncă și activități care au aprobată o durată a timpului de lucru mai mică de 8 ore (7 ore, 6 ore, 4 ore) trece la program de lucru cu 2 zile libere pe lună, respectiv, 5 zile de lucru pe săptămîna cu respectarea duratei zilnice a timpului de muncă aprobat.

- În construcții, industria forestieră, agricultură, precum și alte activități cu condiții specifice, unde s-a stabilit că în anumite perioade durata zilei de muncă poate fi mai mare decît durata normală, fondul de timp de muncă anual pe o persoană nu va putea depăși fondul de timp disponibil ce rezultă din folosirea unui fond de timp de muncă săptămînal în medie de 44 ore și, respectiv, 40 ore.

- În aceste ramuri poate fi luată în considerare și tre-

cerea la activitatea sezonieră, urmînd ca în perioada activă să poată lucra 6 zile pe săptămîna, iar perioada inactivă să se acorde concediul de odihnă legal, precum și zilele corespunzătoare timpului suplimentar lucrat în perioada activă, astfel încît fondul de timp de muncă anual pe o persoană să se încadreze în fondul de timp disponibil ce rezultă din utilizarea unui timp de muncă săptămînal în medie de 44 ore și, respectiv, 40 ore.

- Pentru unitățile din învățămînt, sănătate, cultură și artă, zilele libere se vor acorda în condițiile asigurării desfășurării normale a procesului instructiv-educativ și asistenței sociale.

- Aplicarea săptămîinii reduce în transporturi, comerț, prestări servicii se va face astfel încît să se asigure des-

(continuare în pag. a III-a)



Din atractivele interioare ale gospodăriilor țărănești, prezentate vizitatorilor la Muzeul Civilizației Populare din România

ACTUALITĂȚI

Suedezi la Sibiu și Agnita

La invitația Bisericii Penticostale, un grup de suedezi ne vizitează țara. Cu acest prilej joi, 5.VII a.c., ora 19, în sala Studio a Casei de Cultură a Sindicatelor din Sibiu, se va organiza o întîlnire cu oaspeții noștri cu care prilej vor avea loc un concert de cîntece religioase suedeze și o scurtă evanghelizare.

O acțiune similară este programată vineri, 6.VII a.c., ora 18, la Casa de Cultură din Agnita.

Sîntem siguri că oaspeții suedezi vor pleca din județul nostru cu impresii plăcute.

Cursuri de schimb valutar

Pentru schimburile valutare oficiale practicate, pe teritoriul României în această perioadă, cursurile unor monede străine sînt: 1 dolar american — 20,68 lei; 1 dolar canadian — 17,66 lei; 1 dolar australian — 16,30 lei; 1 liră sterlină — 36,05 lei; 1 marcă germană — 12,43 lei; 100 franci francezi — 370,28 lei; 1 franc elvețian — 14,69 lei; 100 franci belgieni — luxemburghezi — 60,15 lei; 100 șilingi austrieci — 176,87 lei; 100 drahme turcești — 12,72 lei; 100 dinari iugoslavi (noi) — 167,47 lei; 100 forinți — 58,82 lei; 100 coroane cehoslovace — 110 lei; 1000 lire italiene — 16,95 lei; 1 rublă — 8,30 lei; 1 leva — 10,64 lei; 10000 zloti polonezi — 69,17 lei.



Siluete

Foto: Andrei BUTA

RĂSPUNDEM CITITORILOR

Trenul 3511!

Cu ajutorul Regionalei C.F.R., Braşov, sub semnătura domnului inginer Cotto Romulus — director general, răspundem unui grup de salariați (61 persoane) care fao naveta Mediaş — Copşa Mică referitor la trenul 3511: „In luna septembrie 1989, în stația Mediaş s-a desfășurat conferința de orarii pentru planul de mers 1990/1991, la care au participat delegați din partea tuturor întreprinderilor din zonă, inclusiv de la unitățile economice din Copşa Mică. S-au analizat toate trenurile în circulație pentru deservirea întreprinderilor din zonă, la schimburi de 6, 8 și, respectiv, 12 ore, convenindu-se, de comun acord, asupra orarilor.

Trenul 3511 circulă pe ruta Sighișoara — Blaj, cu oficiu de cursă la Mediaş, Copşa Mică, Cimpia Libertății și Blaj. Plecarea acestui tren este condiționată de sosirea în stația Blaj la ora 6,45 pentru ca navetiștii să ajungă la schimbul I. Plecarea cu întârziere a acestui tren din stația Sighișoara, produce întârzierea la serviciu a salariaților navetiști care lucrează la Blaj. Plecarea mai târziu cu 2 minute din stația Mediaş este cauzată de lucrările ce se execută la li-

nie și care au necesitat un adaos de timp de mers de două minute.

Prelungirea traseului trenului 2561 până la Mediaş, cu introducerea imediată, propunere care s-a mai discutat, nu este posibilă pentru că trenul nu poate ajunge în stația Copşa Mică decât după ora 6,50, ceea ce nu satisface personalul navetist din Copşa Mică.

Menționăm că în toate orașele și municipiile de pe raza R.C.F. Braşov, navetiștii sint aduși din timp, pentru fiecare schimb, la Braşov cu 70 minute înainte, la Sibiu cu 40—60 minute.

În ceea ce-i privește pe navetiștii medieșeni la Copşa Mică, pentru a ajunge mai târziu la serviciu, pot folosi cursele I.T.A. care au plecări din Mediaş la orele 6,00 și 6,15.

Din evidențele noastre rezultă că s-a răspuns la doleanța oamenilor muncii încă din 4.05.1990, cu actul 402/3/519.

Pentru planul de mers 1991—1992 vom invita la Stația Mediaş în cursul lunii septembrie 1990, delegații întreprinderilor din Copşa Mică pentru stabilirea orarului trenurilor cursă de persoane la noile cerințe.

Coppa del Mondo Să vezi și să nu crezi!

Deci să-i ascult pe Emanuel Valeriu și pe Dumitru Graur, care s-au sfădit tot meciul ca două țate din cunoscutul cartier bucureștean „Cățelu” (de unde s-au ridicat o seamă de maeștri ai sportului), mai bine televiziunea noastră liberă ne-ar fi dat în direct comentariul argentinianului aflat la Napoli, care, cred că, după acest meci, s-a înscris în asociația mușilor din țara sa (Poate vă mai aduceți aminte de acel urlet gutural: „Goooooll!” care dura parcă la infinit).

Iată că absurdul de care pomeneam mai ieri și-a arătat din nou obrazul uns cu toate alifiile. Târș-grăpiș, mai cu ghionți, mai cu tumbe, mai cu rugăciuni și vrăji, Bilardo, Maradona și ceilalți... dansatori s-au trezit din nou în finală. Cine-ar fi crezut? Probabil nici ei înșiși n-au sperat, mai ales după comportarea lamentabilă din grupă. Dar dacă până la acest meci am zis și eu în cor cu

ceilalți că Argentina a avut un inger păzitor, ei bine, în partida cu Italia sud-americanii au fost cu un cap peste adversarii lor la toate capitolele. Și-apoi, să le dăm credit latinilor care au scornit vorba cum că pe cei curajoși și norocul îi ajută. „Mafiotul” Schillaci și-a făcut datoria marcind în min. 17, dar s-a văzut de la început că macaronarii nu-s în apele lor, egalarea lui Caniggia (min. 67) fiind firească. Inspectorul școlar Vautrot s-a ținut bine de fluierice și a împărțit la cartonase de parcă le dădea giștelor grăunțe. A fost mai dărnice cu argentinienii care și așa aveau... gușa plină. Giusti, Ruggeri, Olarticoechea, Caniggia, Batista au văzut galben în fața ochilor pentru ca, în min. 105, Giusti să vadă și roșu. Mă întreb cum își va cîrpi „don Carlos” sacul pentru partida finală. Deși, psihologic vorbind, cei care și-au tocit șezutul pe banca rezervelor, băgați în

Drepturi, dar și obligații

În ziarul „Tribuna” nr. 56/1.III.1990 a apărut articolul „Iarăși indesim blocurile?”, iar la câteva zile a apărut tot în „Tribuna” un alt articol tratind același subiect despre construcțiile de pe Boulevardul Mihai Viteazul.

Deși târziu aş vrea să spun și eu ceva — dacă am dreptul la replică.

Oare acei oameni care au pretenții și numai pretenții și-au pus vreodată și altfel problema (și spun aceasta pentru că majoritatea, 70—80 la sută din locuințe sint primite gratuit de la stat) — care este densitatea și de ce curți sau locuri de joacă se bucură copiii care locuiesc pe străzile: N. Bălcescu, Piața Victoriei, 1 Mai, 9 Mai, Turnului, Tribunei, Faurului, Cooperăției și multe altele?

Multe, foarte multe din aceste case aproape că nu au curți, au numai locuințe chiar și pe 3, 4 laturi, unde copiii într-adevăr nu au unde să se joace — cit despre jocul cu mingea sau fotbal nici nu poate fi vorba. Părinții acestor copii, mulți, mulți foarte mulți nu au cerut niciodată spații de joacă pentru copiii lor și totuși au crescut și sint sănătoși.

Părinții celor de la blocuri chiar dacă a existat teren destul și pentru joaca copiilor au făcut tot ce au putut ca să-l împrejmuiască, unii au plantat pomi ornamentali, flori, iar mulți și-au făcut grădini de zarzavat ca apoi să ceară teren de joacă pentru copii și amenajat pe cheltuiala statului. Deci în primul rind cei care nu s-au gândit la copii, au fost chiar părinții lor.

Iarna cînd e zăpadă nu am văzut pe nici un locatar din blocuri să iasă să măture zăpada de pe trotuare (să luăm ex. B-dul M. Viteazul, partea fără magazine, unde într-un singur bloc din cele cu 10 etaje locuiesc cea 80 familii ori 6

blocuri = 480 familii sau pe cei dintre blocul „Dioda” și sifonieria de pe Calea Dumbrăvii, unde este un alunecuș foarte mare. Iar cit despre întreținerea și curățarea terenului propriu-zis de joacă, nici pomeneală. Deci acești locatari cer numai drepturi dar uită de obligații.

Cu stimă, Maria COVACI, Hipodrom III, bloc P 4

Cimitirul nostru — o stare jalnică de neînălțurat?

Scrisoarea deschisă „Către primar” a domnului Mircea

Aveți cuvîntul

Oprîșiu publicată în „Tribuna” din 16—17 iunie a.c., care cuprinde în ea atîta poezie, oferindu-ne într-o perspectivă ideală — și, de ce nu, și de dorit — imaginea romantică a vechii noastre urbe sibiene (cu fiacre, felinare și comerț infloritor) — pe de o parte, pe de alta, un gînd de mult mornit, o nedumerire și o sinceră durere, mi-au dat curaj, ca ce-lătean legat de un oraș ce se vrea civilizată, să scriu aceste rînduri, cu conținut ce-i drept prozaic, în speranța că ele își vor găsi undeva ecoul.

Este vorba de starea jalnică în care, de ani de zile — dar mai ales acum — se află cimitirul nostru central, în care, pe drumuri desfundate, cu gropi și șanțuri, între grămezi uriașe de gunoaie și crengi uscate, printre ierburi și bălării, crescute cit monumentele funerare, ne ducem morții spre morminte și cu greu și cu dublă amarăciune revenim să le mai aprindem o luminare.

Mă întreb, ducîndu-mă cu gîndul nu la cimitirele-grădini din străinătate, ci la cele atît de îngrijite din alte orașe ale țării noastre (de exemplu Deva), cum s-ar putea face să avem și noi un

asemenea cimitir, cu alei, dacă nu asfaltate, măcar pietruite, cu iarba cosită la vreme și fără atîtea — cumplit de multe — grămezi de gunoaie. Cui să cerem să ne ajute? Părintelui acestei cetăți, Domnului primar, interesat credem să conducă cu cinste un oraș civilizată? Bisericii ortodoxe, prin bunăvoința și fondurile căreia știm că în anii trecuți s-a mai cosit iarba din cimitir, sau lui Dumnezeu să ne dea pacea și liniștea necesare îndreptării unui gînd preocupător către această parte de cult a orașului nostru, parte grăitoare a civilizației lui.

Ar fi un prim paș în drumul împlinirii ideale preconizate de d-l Mircea Oprîșiu — un Sibiu, cu adevărat ca altă dată!

Sibiu, 20 iunie 1990.

Magda BERARIU

Din nou despre colete

Mă numesc Spățăceanu Gheorghe și locuiesc în Sibiu, Aleea Haiducului 5, ap. 1.

Am citit în mai multe numere ale ziarului „Tribuna”, articole care s-au referit la „scandalul coletelor” și doresc să vă mulțumesc în numele mai multor destinatari ai acestor colete pentru interesul și spațiul acordat acestei chestiuni. Ceea ce mă ne-mulțumește pe mine este faptul că nu se găsesc și soluții pentru curmarea acestei stări de lucruri. Și eu sint unul dintre „nefericitii” destinatari care așteaptă două colete C.F.R., din data de 19 februarie 1990. Cînd le vom primi? În ce condiții?, și dacă nu le vom primi? Iată întrebări la care solicităm ca dv. cu autoritatea și competența care vă caracterizează să ne ajutați să găsim răspuns. Noi nici nu știm măcar căror instituții trebuie să ne adresăm în aceste cazuri.

Deci, doamnelor și domnilor, un apel călduros pentru a face lumină în această chestiune care se poate transforma într-o rușine națională.

O anonimă

„Pe data de 20.06.1990 la Spitalul Orășenesc Agnita a avut loc alegerea unui medic pentru postul de director al Policlinicii Agnita. Au fost votate 10 persoane, dar la numărarea voturilor au fost 11 bilete. Rog să se ia toate măsurile contra acestor abuzuri. Voi da la Europa Liberă în caz că D-voastră nu veți face dreptate.”

N-am prea înțeles unde este abuzul dar în caz că el a existat trebuia semnalat pe loc, stimate correspondent anonim. Oricum, credem că de față a fost și un reprezentant al Direcției Județene Sanitare, care ne va relata ce s-a întimplat. Așteptăm.

Prima impresie

Praf. Stații de autobuz supraaglomerate. Ne strecurăm cu greu printre pietonii ce au ocupat jumătate din carosabil. Claxonăm, dar nimeni nu se dă la o parte. Mai încolo coloane de mașini; un șir interminabil de mașini. Vin din toate părțile, se strecoară cu greu unele printre altele. Se blochează circulația. Lipsește organul de ordine care să descongeseze traficul, prilej pentru care unii conducători auto recurg la fel de feț de artificii, stîrnind oprobiul celor mai puțin inventivi. Încercăm să pătrundem. Înainte, nori de praf ascund privirilor ceva ce pare a fi o șosea în lucru. Ne-am putea aventura, dar riscînd distrugerea mașinii.

Așadar, la Mediaş se poate circula dinspre Sibiu spre Sighișoara și invers pe un traseu deviat: Vitrometan — Fabrica de Mobilă — Str. 1 Septembrie — Gară.

Lucrările pe artera principală a orașului au fost demarate cu aproximativ un an în urmă. S-au efectuat lucrări de amploare în timp record, s-au ridicat stîlpii și liniile pentru troleibuzule ce trebuiau să faciliteze deplasarea la și întoarcerea de la locul de muncă al cetățenilor din cartierul muncitoresc Vitrometan. De atunci, la intervale neregulate de timp s-a tot săpat și iarăși s-a săpat. S-a dat chiar de apă, motiv pentru care s-au înlocuit țevile cu alte țevi. În prezent, s-a început lucrul la delimitarea trotuarelor de carosabil. S-au realizat abia circa 200 m de bordură. Praf, peste tot praf. Praf și în ochii noștri

Mijloacele de transport în comun și-au reglat mersul după mersul trenurilor. Cei care le conduc și le întrețin nu au uitat că „pauzele lungi și dese sint cheia marilor succese”. Dacă ai proasta inspirație să aștepti autobuzul 2 și neșansa de a te urca în el, trebuie să ai neapărat asupra ta lucrul de mînă sau un roman de proporții...

Începînd cu data de 23.06. a.c., s-a dat în funcțiune linia de troleibuz T1 pe traseul Automecanica — Gura Cîmpului. În zona gării nu există, însă, vreo indicație unde s-ar afla stația de troleibuz. Călătorii aleargă de colo colo, cu bagaje grele în mînă. Elementul surpriză îi așteaptă după colț. Stația se află exact în fața clădirii Grupului de pompieri Mediaş. (Oare și cu acordul comandantului?)

Cartierul Vitrometan a rămas deocamdată copilul orfan al unui oraș, ocupat cu treburi mai importante decît rezolvarea rapidă a transportului cetățenilor săi. Săptămînalul social-cultural independent „Vocea Mediașului” a pus la dispoziția publicului cititor, în numărul de miercuri, 20 iunie 1990, un material informativ privind înființarea unei noi unități administrativ teritoriale, măsură solicitată Guvernului: Județul Tirnave Vest. Capitala viitorului județ: Mediașul, unde te îneci în praf, nu înainte de a te lamenta parafrazîndu-l pe Topîrceanu: Pentru ce să mor așa? / De căldură și de praf! / Mie dați-mi străzi pavate, măturate / Mie dați-mi altceval

Manon-Aida SANDER

PRO
CT

10,00 Actu
10,10 Preu
ria

11,15 Film
(reluare)
în ceață

12,40 Muzi
lară

13,00 Actu
hannes

15,00 Liedu
conomic

16,15 Științ
16,45 Teles
17,10 Mind

romănea
17,50 Popa
Venezuel

18,05 Adev
rar și ar

19,05 Anur
19,10 Deser
te

19,30 Actu
20,15 Invit
tămînil.

21,15 Rom
ton

familiei
burg”. E

22,00 Pro
23,10 Actu
23,25 Tele-

cin

SIBIU

„O mie d
de dolari”,

orele 9;
16,30; 19.

Arta: „
calea lupi
9; 11; 13;
orele 17 ș
tacole per
nați.

Tineretul
pania a 7-
de lună”,
14; 16 și
joi?”, ora

MEDIAȘ
gresul: „C
miliarde c
două serii
11,30; 14;

Central:
din Teba”,
12; 14; 16.

CISNĂD
lice Pyth
17 și 19,30

DUMBR
„Becket”,
orele 10;

APOLDU
„Blestemul
lui negru”
și 20.

OCNA
„Cucerirea
măimuteilor

17 și 19,30

Telefoai

Agencia
11157; Ag
trală 3199
de Voiaj 1
togara nr.
Autogara
17016;

C.F.R. 052
081; Salva
Dispecerat
053; Hotel
12140; Ho
ntental 169

Impăratul
16490; Va

Viticultura — lucrări în verde

Între fructe, rădăcini tuberizate, semințe etc. și frunze trebuie să existe un raport favorabil dezvoltării părților care ne interesează.

Dirijarea acestui raport la vița-de-vie se face prin aplicarea lucrărilor în verde (plivit, copilit, ciupit, legat, cîrmit). În principiu, scopul pentru care se aplică aceste lucrări este de a asigura o suprafață foliară suficientă în vederea preparării hranei necesare strugurilor, lăstarilor și rădăcinilor de la fiecare butuc.

Orientarea generală în aplicarea acestor lucrări în verde este echilibrul; extremele (dezvoltarea exagerată sau reducerea exagerată a aparatului foliar) nu sînt bune. În primul rînd, se va urmări eliminarea lăstarilor fără rod, dar numai dacă aceștia nu sînt necesari pentru completarea porțiunilor goale de spalier sau pentru prelungirea cordonului. Dacă acești lăstari sînt prea dezvoltăți, ei se ciupesce la 3—4 frunze. La lăstarii cu rod ciupirea se va face lăsînd 2—3 frunze deasupra ultimului ciorchine de pe lăstar. Obiceiul de a rupe lăstarii imediat deasupra ultimului ciorchine este greșit, deoarece eliminăm tocmai acele frunze care asigură prepararea hranei pentru acești ciorchini.

Copilitul se execută de mai multe ori, eliminînd acești copili pînă sînt mici, pentru a nu produce răni mari pe lăstari. Dacă acești copili au crescut și s-au îngroșat, este recomandat să se ciupească la 2—3 frunze, obținîndu-se în acest fel o formațiune de rod pentru anul următor. Lăstarii care se lasă pentru prelungirea cordonelor se vor palisa în această fază pe

sîrmă în direcția dorită, scurtarea acestora se va face la jumătatea lunii august, cînd se elimină cea 30 la sută din porțiunea crescută în acest an. Scopul acestei scurtări (cîrmit) este asigurarea maturării lemnului pentru a rezista la temperaturile scăzute din timpul iernii. Acest cîrmit se aplică și la lăstarii pe care i-am palisat în scopul completării porțiunilor libere de pe spalier sau boltă. Lăstarii cu rod de la vițele conduse pe spalier se vor lega de sîrma superioară, distanța optimă dintre sîrme fiind de 40 cm.

Nu uitați stropitul și nu neglijați adăugarea în soluția de stropit a substanțelor de combatere a fainării, așa cum am recomandat într-un articol precedent. Atenție la imbinarea ciorchinilor.

Ing. hort. **Onițu ȘOIMA**
P.S. În mod sigur, pe fundul butoiului a mai rămas ceva vin. Nu e bine. Restul de vin se va trage la sticle sau la damigene. Dacă vinul își schimbă culoarea după ce a fost scos din butoi, trage-l în alt vas se va face în amestec cu 100 ml bioxid de sulf la 100 l vin, sau peste fumul rezultat din arderea fitilului de sulf. Butoaiele se vor spăla cu apă fierbinte, în care am dizolvat sodă calcinată în cantitate de 500 grame la 10 litri. După aceasta, butoiul se clătește de 2—3 ori cu apă rece din abundență. Se întoarce butoiul cu vrana în jos, fără dopuri, și se lasă la scurs și zvîntat.

A doua zi se dă fitilul de sulf și se lasă butoiul închis cît mai etanș. Arderea fitilului de sulf se repetă la interval de două luni.



În aceste zile de autentică vară, frumoasele meleaguri din jurul Rășinarului au fost pur și simplu invadate de mii de turiști, dornici să petreacă un sfîrșit de săptămînă agreabil, în aerul tonifiant al munților. Atenție însă, cum rămîn „frumoasele meleaguri” în urma noastră!?!
Foto: Fred NUSS

Tribuna agricultorului

Repartizarea cadrelor didactice, între deziderat și realitate

Pînă de curînd, în 30 iunie sîrbătoream „Ziua învățătorului”. În semn de necesară recunoaștere și omagiere a tuturor celor care ne-au învățat cel puțin să ne caligrafiem numele, ca să nu mai vorbim de rolul lor definitoriu în menținerea vie a luminii cunoașterii. Cu acest prilej li se ofereau titluri onorifice și... mulțumiri în fața „frontului”. În acest an, în spiritul atît de necesarei reabilitări a condiției educatorului, a dascălului în societatea românească contemporană, sîmbătă, 30 iunie, învățătorilor suplimentari din instituțiile școlare ale județului nostru li s-a oferit șansa titularizării pe unul din nenumăratele posturi vacante de ani de zile.

Frumos „dar”, doar că demersurile din cadrul ședinței

de numire, la care am asistat vreme de mai multe ceasuri, nu s-au desfășurat sub cele mai bune auspicii, la această atmosferă contribuind mai mulți factori obiectivi sau subiectivi. Măcar în clipele de început, care s-au prelungit vreme de mai bine de un ceas, am trăit senzația prezenței la o ședință a fostului C.P.U.N. Vociferări, dialog pe un ton nu tocmai academic, chiar o fluietătură venită de undeva din partea superioară a aulei în care s-a desfășurat acțiunea, aplauze frenetice, retragerea unor membri ai comisiei, ignorarea unor prevederi legale (e drept, uneori lăsînd loc interpretărilor subiective), indisziplină, neîncredere. Parțial, această stare de tensiune (fructificată de învățătorii germani care s-au retras în altă sală, rezolvînd problema numirilor pe post doar într-o jumătate de oră) a fost generată de zvonul contradictoriu potrivit căruia absolvenților Liceului Pedagogic din Sibiu le-au mai fost atribuite încă 15 posturi (în Sibiu) din cele afișate la inspectorat pentru numiri. Și cum pînă nu faci foc nu iese fum, inspectorul general al Inspectoratului Școlar Județean Sibiu, profesor Constantin Catrina a lămurit această nebuloasă, amintînd de o asemenea promisiune (nematerializată însă) făcută sub presiunea unui grup numeros de părinți ai absolvenților, care în numele democrației (?) au pretins suplimentarea posturilor pentru repartiziile în municipiul Sibiu. De altfel, pentru cauza absolvenților a încercat să pledeze chiar în ședința din 30 iunie (tentativă eșuată însă din cauza vociferării asistentei) un părinte, reprezentant al părinților absolvenților sibieni. Judecînd după motivațiile invocate de învățătorii „en titre” prezenți în sală, am înclinat să le acord credit acestora, mai ales

cuoscînd și adevărul că, cu ani în urmă, absolvenții Liceului Pedagogic din Sibiu nu au beneficiat de „privilegiul” unor repartizi în municipiile județului nostru.

Să mai consemnăm că unele animozități și păreri contradictorii (temperate prin intervenția oportună a inspectorului șef adjunct, profesorul Hans Schneider care a apelat la principiile unui comportament european) au fost generate de prevederile, încă în vigoare, ale Instrucțiunilor 954 din 1969, referitoare la stabilirea vechimii în învățămînt, devenite inoperante după părerea noastră, în condițiile societății românești contemporane.

Ceea ce m-a surprins, mărturisesc neplăcut, este faptul că toate aceste critici (mai mult sau mai puțin constructive) au fost formulate, inoperant, în ceasul al doilea, ceea ce și nu atunci cînd prin instituțiile de învățămînt din județ a circulat pentru consultare și îmbunătățire Hotărîrea guvernului nr. 487/8 mai 1990 și Dispoziția 68/1990 a Inspectoratului Școlar Județean (emisă în baza hotărîrii menționate anterior), care puteau fi amendate cu idei și argumente temeinice formulate. Mulți dintre cei care au participat la această acțiune au plecat din sală mulțumiți. Alții poate mai puțin mulțumiți, dovadă fiind și renunțarea lor la a lua o decizie pînă în etapa a IV-a a acestei acțiuni de anvergură națională, menită a clarifica unele situații rămase încă în suspensie. Și în contextul enunțat anterior, mai ales că vorbim tot mai pregnant despre probitate profesională, mă întreb dacă această nouă confruntare a „dosarelor” n-ar fi trebuit înlocuită cu un concurs profesional, axat strict pe specialitate, care ar fi putut asigura o evaluare mai reală a valorii fiecărui dascăl?

Nicolae IVAN

Universitatea Sibiu vă informează:

În perioada 05 iulie—11 iulie 1990, încep înscrierile pentru concursul de admitere sesiunea iulie la: Facultatea de inginerie; Facultatea de științe pentru specialitatea matematică — informatică și Facultatea de tehnologia textilelor și produselor alimentare.

Pentru Facultatea de medicină înscrierile se fac la Cluj. Cei admiși vor începe cursurile în Sibiu.

Cei interesați au nevoie de următoarele acte:

— cerere de înscriere tip

— diplomă de bacalaureat în original

— adeverință medicală tip 18/1—1 A 7 TD eliberată de dispensarul școlii absolvite

sau de dispensarul de domiciliu

— 3 fotografii tip buletin, precum și copie după certificatul de naștere.

Înscrierile se fac la secretariatul facultății între orele 8—14.

Candidații au voie să opteze pentru toate cele cinci specialități ale Facultății de inginerie (155 locuri). La Facultatea de tehnologia textilelor 50 locuri, se pot face opțiuni pe cele două specialități: filatură-țesătorie, respectiv, tricotaje-confecții textile.

La concursul de admitere au drept de participare și militarii în termen, indiferent de forma de învățămînt absolvită, cu aprobarea unității militare.

Precizări privind aplicarea săptămînii de lucru de 5 zile

(urmăre din pag. 1)

fășurarea normală a activității, în scopul bunei serviri a populației.

● Repausul săptămînal se acordă, de regulă, sîmbăta și duminica. În cazurile în care procesul de producție nu permite întreruperea activității sau specificul serviciului impune desfășurarea muncii și în zilele de sîmbătă și duminică, consiliul de administrație al unității stabilește alte zile din săptămînă ca zile de repaus.

● Beneficiază de zile libere corespunzătoare săptămînii reduse, persoanele prezente în unitate la data acordării lor. Nu beneficiază de aceste zile (în sensul acordării acestor zile libere ulterioare) cei aflați în concediu medical și concediu fără plată, concediu pentru îngrijirea copilului bolnav în vîrstă de pînă la 3 ani și concediu plătit pentru îngrijirea copilului în vîrstă de pînă la un an.

● În ceea ce privește numărul zilelor de concediu de odihnă, de precizat că simbetele libere, duminicile și sîrbătorile legale se adaugă la numărul de zile lucrătoare la care are dreptul conferit de lege fiecărei salariat.

Stejarul încătușat

Doar stejarul multiseclar m-a oprit la bufetul din Gușterița. Lume multă, gălăgie, fumării și murdărie. Merge — zice unul cu ochii injectați căutînd în disperare linia orizontală pe halba cu bere. O fată, să fi tot avut 20 de primăveri, se învîrtea într-un fel de țarc agîtînd din cînd în cînd cărbunii încinși pregătiți pentru arderea pe rug a mititeilor minusculi aruncați pe o tavă, acoperiți de teama muscalidelor, cu o cîrpă de culoarea Izabel (un fel de amestec între gri și galben murdar).

Cel mai mult și mai mult m-a mîhnit stejarul încorsetat între fostane de esență tare lîngă care grătarul fumega mai ceva ca furnalele de la Copșa Mică. Spre baza arborelui unul și-a încercat lama cuțitului înainte de a trece la lupta deschisă cu pirații din zonă. Am comandat și eu cițiva mici de mărimea unei înghițituri — n-au fost piperati la gust, dar piperati la preț, de gramaj nici vorbă că doar trăim în democrație.

Mesele ca mesele, schiopătau nimic de spus, în schimb scaunele aveau lipsuri la spătare și bineînțeles, la picioare — completînd astfel, de minune, decorul din jur. De pe rețea ce să mai vorbesc. Toc-

mai lîngă mine s-a prăvălit o bucată de tencuială, lăsînd peretele rînit ca după o arsură de gradul IV. Se vede treaba că n-au mai trecut prin zonă zidarii și zugravii vestiți de prin preajma locului.

Pardoseala din așa-zisa grădina de vară din care lipsește cu desăvîrșire verdețea, că uitasem să vă spun că stejarului i s-a improvizat un guler à la Maria Stuart, imediat sub coroană ca nu cumva pacea consumatorilor să fie tulburată de foșnetul frunzelor cu încrustații marginale specifice speciei.

M-am convins că pardoseala n-a mai fost tăvălită cu apă și detergenți de cînd lumea. Noroiul și-a găsit refugiu printre plăcile de beton batjocorit pe ici pe colo cu mozaic.

Am sorbit în cele din urmă și eu o halbă, mai mult spus decît celebra blondă de Sadu. Am plătit și am plecat. Bietul stejar, singurul în măsură să stea mărturie la patimile mele și ale dumnea-voastră, stimați consumatori, a rămas pe mai departe încătușat ca sechestratul din Altona. Poate se va găsi cineva din Partidul Ecologistilor să-i vină în ajutor.

I. TĂCUTU

Concert coral

Uniunea „Vatra Românească”, Asociația culturală „Pro Basarabia și Bucovina” și Casa de Cultură a Sindicatelor Sibiu organizează în data de 10 iulie 1990, ora 18, în sala mare a Casei de Cultură a Sindicatelor, un Concert coral extraordinar

susținut de Capela corală „Balada” din Chișinău — R.S.S. Moldova, dirijori Victor Creangă și Vlad Matkovski, la pian Ida Terenova, soliști Lucia Arnăuț și Larisa Vavric. Corul mixt al regionalei C.F.R. Brașov — dirijor Andrei Valentin.

Biletele se găsesc la Agenția Teatrală Sibiu, str. N. Bălcescu.

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut contract de închiriere pe numele Atodiresei Mihai — Sibiu, str. 9 Mai 57, II declar nul. (11350)

● Pierdut act de proprietate nr. 1078/81 pe numele Lutsch Susana, comuna Șura Mică nr. 144. II declar nul. (11544)

● Pierdut geantă piele cu acte la I.D.M.S. pe str. Cimpului, luni. Aducătorului recompensă. Telefon 34095, 39810, (11542)

● Pierdut pașaport pe numele Cristescu Dănuț. Adresați telefon 13697. Recompensă. (11587)

● Găsit permis de conducere pe numele Ungureanu Florian. Adresați Gura Rîului 63, Conțiu Petru, telefon 123 A. (11603)

VINZĂRI-CUMPARĂRI

● Vind 25 familii albine. Dadant cu cat, telefon 30360, Sibiu. (11395)

● Vind Ford Granada (2, 0 I), telefon 46012, după ora 16. (11434)

● Vind video player cu casete, Cislădie, str. Florilor 2, ap. 74, după ora 18, Fandert Karl. (11423)

● Vind iarbă pentru cosit în aghii Silișnicului, telefon Sibiu 32112. (11417)

● Vind înscrisoare Dacia 1300, martie 1989, telefon 80259, orele 16-22. (11416)

● Vind urgent medicamente import: Magnesium Verla, Segotin, Rovatinex; Ronicol retard; Endoxan Astaj Adriblastin; Methotrexat Ebewe 50 mg; Sargenor, telefon 17134, orele 14-15; 21-22. (11408)

● Vind cățeluși Pudel, 3 luni, telefon 49996. (11407)

● Vind colțar bucătărie, masă furnir 12 persoane cu 6 scaune tapițate, telefon 25276. (11399)

● Vind ladă frigorifică, import 330 litri, pe valută sau parțial valută, telefon 14996, după ora 15. (11392)

● Vind congelator (import) casete video înregistrate, pațuț copil, Informații — Turnișor, str. Semănătoarelor 60, orele 16-20. (11385)

● Vind aragaz, Sibiu, telefon 21868. (11382)

● Vind video recorder Național, cu telecomandă, nou, telefon 42795, Sibiu. (11363)

● Vind mașină tricotaț „Empisal”, Blaj, telefon 10234. (11358)

● Vind Dacia 1310, stare bună, telefon 26442, orele 17-20. (11412)

● Vind Dacia 1310 — alb 13 — 0 km, telefon 33172, după ora 16. (11346)

● Vind apartament central, 2 camere, bucătărie, baie, pod, pivniță, complet separat, 1 cameră este la parter unde se poate deschide atelier, telefon 39319. (11391)

● Vind mobilă dormitor, bucătărie, alte obiecte și ladă frigorifică, str. Lungă 98, Turnișor. (11314)

● Casă de vânzare, Brașov, str. Principală, nr. 481. (11381)

● Vind Dacia 1300, telefon 49238, orele 16-20. (11390)

● Vind Trabant nou, an fabricație 1990. Relații — telefon 88205, orele 19-22. (11354)

● Vind apartament central (spațiu comercial), Sibiu, str. Constituției 19, telefon 34366. (11251)

● Vind Dacia 1310, nouă, zero km, telefon 42114. (11242)

● Vind Audi 80, stare perfectă, capotă față Dacia, bară spate, ochelar far dreapta, telefon 29455. (11406)

● Vind ieftin Skoda 1000 MB, în funcționare, telefon 24304. (11405)

● Vind ieftin televizor color, antenă parabolică, Audi 100, telefon 32053. (11344)

● Cumpăr apartament 3, 4 camere, decomandate, bloc sau vilă, etaj I, eventual mobilat, telefon 35770. (11427)

● Cumpăr cărucior sport, import, cu cobără, tip landou, telefon 31862. (11347)

● Vind videocameră Sony, piese schimb pentru Ford Taunus, telefon 24440. (11479)

● Vind autoturism „Mazda 626”, Telecolor și video player „Anitech”, Sibiu, telefon 27908, orele 16-18. (11524)

● Cumpăr 4 autoturisme Dacia 1310, cu rulaj mic, telefon 33813. (11562)

● Vind foarte convenabil Ford 1600 și 3 televizoare color, Cislădie, telefon 61708. (11554)

● Vind televizor color. Cumpăr valută, telefon 32918. (11562)

● Vind apartament 3 camere (decomandate, parchet, fântână), Vasile Aaron, telefon 41456, Sibiu. (11548)

● Vind motor de tăiat lemne — monofazic; butoaie pentru vin, griu, porumb, fin; radiator electric, Apoldu de Sus 349, telefon 198. (11464)

● Vind televizor color, mașină de găurit, drujbă, noi, telefon 22922. (11566)

● Vind urgent Dacia 1300 reparată, telefon 35300. (11573)

● Vind apartament 3 camere, bloc K 8, telefon 61215, Cislădie. (11564)

● Vind video recorder „Orion”, radiocasetofon cu televizor „Hitachi” și motor Simon, puțin defect, Sibiu, str. Vopsitorilor 13. (11558)

● Vind mașină BMW 520 și 4 televizoare color, telefon 29312. (11559)

● Cumpăr apartament 2-3 camere, telefon 33490, interior 309, dimineața. (11561)

● Cumpăr cauciucuri noi 169x13, telefon 23743. (11574)

● Cumpăr valută, mobilier vechi și două case singur în curte, zona centrală, telefon 41787. (11555)

● Vind apartament 4 camere, Strand, Informații, telefon 49471, după ora 17. (11550)

● Vind videorecorder Național G 120; Dacia 1310 nouă, televizoare color „Telefunken”, I.T.P., dubluradiocasetofon R.F.T. și Condor 100 W, casete audio J.V.C., Philips, aparat măsură, telefon 32964. (11598)

● Vind mobilă furnir nuc și masă, 6 scaune lemn, str. Moscova 7, după-amiaza. (11608)

● Vind radiodublucasetofon stereo „Philips” și landou catifea copil. Telefon 33559. (11523)

Vind casă 1/3, proprietate 2/3 Statul Român, Turnișor, str. Livezii 14 a. Informații orele 19-21. (11556)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

● Cluj-Napoca schimb garsonieră, confort I, cu Sibiu, telefon 924/25264. (11413)

● Schimb apartament de stat, etaj I, cu 2 camere. Doresc apartament mai mare. Accept variante. Telefon 22262. (11411)

● Schimb garsonieră confort I, în orașul Tecuci, județul Galați, central, cu Sibiu. Informații str. Maternității 7, telefon 33436, Sibiu. (11436)

● Schimb apartament 4 camere, confort I, Cluj-Napoca cu similar (casă) Sibiu. Telefon 41367 sau 27067, Sibiu. (11355)

● Schimb 2 camere, dependințe, I.L.D., ultracentral, doresc 3 camere + dependințe casă I.L.D. (bloc). Administrez casă din plecări (varianțe). Informații familia Stanciu, Bălcescu 17. (11539)

INCHIRIERI

● Primesc fete în gazdă, telefon 17241, Sibiu. (11394)

● Ofer urgent, spre închiriere, apartament la două intelectuale, telefon 47706. (11359)

● Ofer pentru închiriat apartament mobilat durată lungă, telefon 39367. (11469)

● Profesor stagiar, caut garsonieră sau apartament pentru închiriat, telefon 11967. (11467)

● Primesc 2 băieți în gazdă, str. Teilor nr. 17, Sibiu. (11565)

ANUNȚURI MATRIMONIALE

● Cetățean canadian 30/1,80, saten, ochi albaștri, caut în vederea căsătoriei, tinăra cu perspective, ambițioasă și înclinată sportive. Amănunte și fotografie pe adresa: PETER LIVIU POP 103, 315 Heritage Drive S. E. Calgary, Alberta, Canada T 2 H 1 N 2. (11571)

● Cetățean canadian 26/1,83, inginer, caut în vederea căsătoriei, tinăra intelectuală sau studentă, cu calități fizice și morale deosebite. Amănunte și fotografii pe adresa: CLAUDIO FURNICIOV 203, 2401-16 Street S. W. Calgary, Alberta Canada T 2 T — 4 G1. Telefon (403) 229-4247. (11571)

● Cetățean canadian 53/1,83, inginer, situație, caut în vederea căsătoriei doamnă intelectuală, 35-40 ani, fără obligații, cu situație materială bună, dornică să întemeieze o familie bazată pe respect, înțelegere și în timp iubire. Amănunte și fotografie pe adresa: ALEXANDER FURNICIOV, 203, 2401-16 Street, S.W. Calgary, Alberta Canada, T2T-4G1. Telefon (403) 229-4247. (11571)

DIVERSE

● Reparații auto. Zilnic, după ora 16. Simbăta—duminică după ora 10. Depanare pe traseu, str. Iosif Velceanu 18, telefon 14468. (11380)

● Mulțumesc călduros asistentelor Maria Moisin, Dana Neagu și Laura Măruneț pentru devotamentul cu care m-au îngrijit în timpul spitalizării. (11594) Colonel (r) G. Rotaru

● Transport persoane Sibiu — Nürnberg, viza austriacă la Budapesta, 1 persoană + 50 kg, bagaj. Plecări în 8, 15, 22 iulie 1990. Informații telefon 61762, orele 17-19. (11621)

● Shopping-Center Sibiu organizează în data de 8 iulie 1990, ora 10 și 14 iulie 1990, ora 10, transport de persoane Sibiu — R.F.G. Stuttgart. Plata anticipat. Adresa Piața Revoluției nr. 15, telefon 32110. (11531)

CERERI DE SERVICIU

● Caut femeie ajutor menaj, între anii 55-60. Adresați Casața poștală nr. 310 — Oficiul poștal 1 Sibiu. (11410)

● Pensionar bătrîn, singur, cu locuință, caut femeie singură, pensionară, pentru îngrijire contra locuință, Balanțu Toma, str. Avram Iancu 11, ap. 8. (11617)

ANIVERSĂRI

Cu ocazia pensionării, urăm mulți ani fericiți și sănătate scumpei noastre mamă, soacră MARIA CORTOJAN.

Fiața Mărioara (Doinița) și ginerele Petrică (11431)

Cu ocazia pensionării dorim colegei noastre MARGARETA PLETOSU multă sănătate și clipe însoțite. Colectivul Grădiniței nr. I (11424)

Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 55 ani, în 6 iulie 1990, îi dorim dragului nostru soț și tată NICOLAE BERA din Presaca, multă sănătate și fericire și un călduros „La mulți ani!”.

Soția, copiii Livia, Nicu, Lele și ginerele Ioan (11579)

● Cele mai frumoase gânduri, sănătate, viață lungă plină de bucurii, urăm bunului nostru soț, tată și bunici

VASILE BALU (din Tapu) cu ocazia pensionării. Familia (11549)

● Cu ocazia pensionării, urăm dragei noastre colege ANA BOAR multă sănătate și fericire alături de cei dragi. Colectivul secției Mase plastice — str. Lenin (11553)

DECESE

● Locatarii blocului F 2 aduc un ultim omagiu vecinei MARIA TOADER (11584)

Cu inima zdrobită de durere anunț moartea dragului meu soț

† CONSTANTIN NEAGU
Inmormântarea — joi, 5 iulie, ora 10. Plecarea din str. Cîbinului 3. (11593) Soția Maria

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru tată, soț și bunici

CONSTANTIN NEAGU
(11593) Copiii și nepoții

Sintem alături de colega noastră Eugenia Milișiu la marea durere pricinuită de decesul tatălui.

Colectivul Compartimentului „Tindechi” Flaro (11596)

S-a stins din viață scumpa noastră soție, mamă, bunica și străbunică

† ROSALIA FLOREA
(MAMI — 74 ani)

Sufletul ei bun și chipul ei drag vor rămîne veșnic în inimile noastre.

Inmormântarea — vineri, 6 iulie, ora 14, de la domiciliu.

Nemîngiați soțul Ștefan, fiul Fani, nora Nuți și nepoțica Ioana (11575)

Nu vom uita niciodată blîndețea și bunătatea ta, draga noastră

MAMI
Nepoții Fănel, Mariana, Alex, Anca, Livia, Oii (11575)

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm moartea fulgerătoare a scumpei noastre fine

SOFIA DUMITRU

Nu te vom uita niciodată!
Nașii Maria și Dumitru Lăcătuș (11614)

Sincere condoleanțe prietenei noastre Doina Marta la moartea tatălui ei.

Dumnezeu să-l odihnească!
(11599) Silvia și Maria

COMEMORARI

● S-au scurs doi ani de cînd inimile noastre ne sînt pline de dor și durere grea. Ochii lui senini și plini de bunătate i-a închis pentru totdeauna

NELUȚU MARCOVICIU

— 22 ani —
Cînd lumea i-a fost dragă și dulce de-a trăi, Moartea nemiloasă de tînră l-a răpit.
Părinții, frații și bunica (11422)

● S-au scurs 6 luni, de cînd ne-a părăsit dragul nostru soț, tată, soț și bunici

IOAN CRIȘCA

(Ghijasa de Sus)
Dumnezeu să-l odihnească!
(11623) Familia

Mereu prezentă în sufletele noastre, aducem pios omagiu neuitatei noastre

MARIA PALĂINEA

(GIGI)
la 6 luni de la deces.
Comemorarea — sîmbătă, 7 iulie 1990, ora 16, în Cimitirul din Gușterița. Familia (11514)

Astăzi, 5 iulie, se împlinesc un an de cînd fulgerător și nedrept ne-a părăsit dragul nostru

GICĂ SAS (54 ani)

— Tălmăciu —
Dumnezeu să-l odihnească sufletul lui bun.

Mama, fratele Costică, cumnata Oara, nepoții Cosmin și Ovidiu (11496)

A fost o pierdere grea și neașteptată dar, în pofida durerii, singurătății, lacrimi și dor nestins ce mi le-au provocat moartea ta, te voi păstra veșnic în inimă și nu voi uita niciodată anii fericiți petrecuți împreună, scumpul și iubitul meu soț

dr. MIHAIL OROS

Comemorarea — duminică, 8 iulie 1990, ora 13, la mormînt.

(11535) Indurerata soție

Un gînd, o lacrimă, o floare, eternă aducere aminte în memoria celei ce a fost

MĂRIOARA BUNEA

(11319) Familia Strîmbu

O lacrimă, și dor nestins pentru cea care a fost o bună nepoată

MĂRIOARA BUNEA

(11320) Familia Munteanu

Prezentă mereu în sufletele noastre, păstrăm neștearsă amintirea celei ce a fost

MĂRIOARA BUNEA

(11318) Mariana și Oni

MULȚUMIRI

Mulțumim celor care au fost alături de noi la marea durere pricinuită de dispariția scumpului nostru soț, tată, bunici și străbunici

ISTVAN RACZ (75 ani)

(11567) Familia

INTREPRINDERE DE PRODUSE CERAMICE

„RECORD” SIBIU ANGAJEAZĂ:

- ELEVII care au împlinit 16 ani, pe perioada vacanței
 - MUNCITORI NECALIFICAȚI
 - PORTAR
 - MECANIC AUTO, categ. III-V
 - ELECTRICIAN AUTO, categ. III-V
 - ZIDAR, categ. III-IV
 - SUDORI ELECTRICI și AUTOGENI, categ. III-VI
 - INSTALATORI, categ. III-V
 - FOCHIȘTI, LĂCĂTUȘI, categ. III-V;
 - FREZORI — categ. II-IV
 - ELECTRICIENI, categ. II-V
- Informații suplimentare la telefon 3 40 00 — 17. — 749 —

INTREPRINDERE DE REȚELE ELECTRICE

SIBIU ANGAJEAZĂ:

- ELECTRICIENI exploatare centrale-stații pentru Hidrocentralele Sadu I și Sadu II.
- Solicitanții trebuie să aibă domiciliul în comuna Sadu sau Riu Sadului.
- Se oferă condiții avantajoase de salarizare (premii 10%, spor de noapte de 25% și alte sporuri); reducere cu 50% a tarifului la consumul de energie electrică.
- Informații suplimentare la telefon 924/1 48 50, interior 242. — 753 —

ANTREPRIZA ELECTROMONTAJ SIBIU,
str. Lector nr. 12 — telefon 3 39 84/180, 134,
angajează:

- ECONOMIȘTI și CONTABILI pentru sectorul Financiar
- DOUĂ FEMEI DE SERVICIU
- 2 PAZNICI (768)